

让交易来得更猛烈些吧!



昨日,小布为自己提前离开板凳席的行为公开道了歉,并且禁赛过一场的他也得以替补登场。然而,他的普通表现,并未能给球队带来胜利,火箭主场108:112负于森林狼。旨在完成三连冠霸业的湖人,季后赛主场优势越来越像是奢望。两支球队都在寻求变化,交易成为最可行也最容易想到的方式。 记者 张华玮

布鲁克斯道歉恐已无用

在火箭队主场迎战森林狼队的比赛之前,布鲁克斯出现在更衣室,为自己上一场主场比赛第四节提前离开板凳席的错误行为,公开道歉。此前,布鲁克斯已经因为此行为被火箭队内部禁赛一场。

“我让球队失望了,我想向每个人道歉,向亚历山大先生道歉,向教练组道歉,尤其是向全队道歉,我让他们失望了,这是一个很大的错误。这不是我应得的,以后再也不会发生了。”布鲁克斯表示。

从火箭队控卫组合的表现以及布鲁克斯的个人状态来看,布鲁克斯不仅仅是身体健康方面的问题,而且他在心理方面已经受到了坐板凳席、禁赛事件和续约问题的极大影响。NBA中期交易截止日即将到来,火箭队将布鲁克斯交易出去几乎无法避免。布鲁克斯最可能的落脚地是尼克斯队,不论是内线球员安东尼·兰多夫,还是阿

祖别克的到期合同,尼克斯得到布鲁克斯的希望都很大。

曝湖人愿用拜纳姆换甜瓜

北京时间2月9日ESPN曝出消息:一位不愿意透露姓名的联盟内部人士爆料,湖人和掘金已经开始初步谈判,且湖人愿意送出拜纳姆作为筹码。不过种种迹象表明,湖人的初衷是想做一笔多人交易,顺便清理下薪资空间,和一些“对球队贡献不是很大”的球员,此前被卷入交易流言的阿泰斯特,很可能是交易目标之一。

但对于是否交易拜纳姆,湖人高层的内部意见并不统一,老板杰里·巴斯的二公子、湖人球员部主管吉姆·巴斯在接受采访时明确表示,湖人不会送走拜纳姆,当年正是他在选秀大会上摘下了小鲨鱼。

从目前情况看,湖人能否和掘金完成合作,最终要看他们是否愿意送出拜纳姆。如果湖人在交易拜纳姆一事上统一了意见,那掘金肯定会全力推动这笔交易,否则他们只能从尼克斯方面得到一些微不足道的交易筹码。而对于安东尼来说,去湖人打球似乎比去尼克斯更接近总冠军。

体坛播报

全明星三分球名单出炉

星报讯 北京时间2月9日,NBA官方正式公布了今年全明星三分球大赛的参赛名单,卫冕冠军保罗·皮尔斯,即将成为NBA史上三分球命中次数最多的雷·阿伦、雷霆当家球星凯文·杜兰特、勇士队的多雷尔·莱特、热火的詹姆斯·琼斯和骑士的丹尼尔·吉布森将获邀参赛。今年的三分球大赛将于当地时间2月19日在洛杉矶的斯台普斯中心举行。

热火复仇步行者

星报讯 北京时间2月9日,热火在主场以117:112力取步行者,报了上次主场惨败的一箭之仇。热火取得七连胜,詹姆斯贡献41分、13个篮板和8次助攻,韦德17分7次助攻,波什19分7个篮板。热火在一度落后14分的情况下完成了逆转。

步行者四连胜终止,换帅后第一次失利。希伯特6犯出局,得了20分10个篮板,格兰杰19分,科里森15分8次助攻。替补出场的汉斯布鲁得到18分。

曝董方卓离开葡超



星报讯 北京时间2月9日晚,葡萄牙媒体曝出消息,此前效力于葡超升班马波蒂莫嫩塞的中国球员董方卓已经正式离队,他已经前往塞浦路斯进行试训。据可靠消息,董方卓试训的新目标,正是塞尔维亚老牌劲旅:贝尔格莱德红星。

江淮体育

合肥乒乓球赛收拍

星报讯(记者 江锐) 为了活跃2011年春节合肥地区职工文体生活,由合肥市总工会、合肥市市直机关工委主办,合肥市乒乓球协会承办的合肥市第二届富光杯党政机关乒乓球比赛于8日下午落下帷幕。

本次比赛分团体、混合双打、领导组(市直厅级)单打和领导组(省直厅级)单打四个组别。经过两天的激烈角逐,市工商局代表队和市总工会代表队分获团体赛冠军亚军,汪庭干/马亚婵、周保华/方晓玲分获混合双打比赛冠军亚军。领导组(市直厅级)单打冠军亚军分别为王先进、董昭礼,领导组(省直厅级)单打冠军亚军分别为丁叮、叶如强。

男子花剑A级赛巴黎站 张亮亮团体第四

星报讯(记者 江锐) 国际剑联男子花剑A级赛巴黎站的比赛日前落幕,安徽名将张亮亮与队友一起夺得团体第四名,不过个人赛中没能进入前八名。

中国共有6名选手参加本站比赛。在个人赛中,张亮亮在第二轮击败队友施嘉洛后,在16进8的时候输给了奥地利选手施罗瑟,无缘八强。在接下来的团体比赛中,中国队分别击败以色列和英国,但在半决赛中输给亚洲老对手日本。

中国体坛富豪榜让你眼红

新年伊始,体育界的大佬们在2010年的收入,也成为了人们关注的话题。在一份比较权威的2010年体坛财富排行榜中,姚明的收入又再次让人瞠目结舌。 星报综合

详细排名如下:

1	姚明	篮球	30岁	14173万元人民币
2	易建联	篮球	23岁	4093万元人民币
3	梁文冲	高尔夫	32岁	1382万元人民币
4	刘翔	田径	27岁	1272万元人民币
5	林丹	羽毛球	27岁	1200万元人民币
6	李娜	网球	28岁	1121万元人民币
7	王濛	短道速滑	25岁	1040万元人民币
8	郑洁	网球	27岁	1015万元人民币
9	郑智	足球	30岁	900万元人民币
10	王治郅	篮球	33岁	850万元人民币
11	周洋	短道速滑	19岁	722万元人民币
12	巴特尔	篮球	35岁	700万元人民币
13	丁俊晖	斯诺克	23岁	690万元人民币
14	申雪/赵宏博	花滑	32/37岁	620万元人民币
15	郭晶晶	跳水	29岁	550万元人民币
16	王皓	乒乓球	27岁	520万元人民币

成绩还是硬道理



从富豪榜单来看,体坛大腕们赚得多少,和自身成绩有着直接且密切的联系。姚明和易建联之所以拿了那么多,和他们进入全世界最强大、最富有的篮球大联盟有关。而他们之所以能进入这个联盟,是因为他们在中国篮球界取得的巨大成就和影响力。相较之下,姚明的影响力更大,取得的成绩更好,大姚所获得的回报也明显高出阿联。

其他项目上也是一样,进入了这张体坛富豪大榜单的,都是各个项目的佼佼者。高尔夫的梁文冲,田径的刘翔,羽毛球的林丹,网球的李娜,短道速滑的王濛,斯诺克的丁俊晖……都是各项目中国军团的老大。不过,项目与项目之间,也有着明显的差距。像乒乓球,是中国的国球,在中国的影响力很大,但是中国长期对于该项目的垄断,让王皓的世界影响力低了许多。相较于三大球运动,乒乓球世界关注度明显不在一个档次。

但所有的收获都建立在付出的基础上,这些体坛大佬的成绩之所以出众,都是刻苦训练换来的。伤病、疼痛、压力……还有无价的青春年华,在这些让人眼红的数字背后,他们所付出的却是数字所无法计算的。

记者 张华玮

